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Készitsen az aldbbi specifikiciéhoz egy osztdlydiagramot! Térekedjen ré, hogy a modell minél kifejez6bb legyen!
A feladatban elrejtettiink egy, vagy tobb tervezési mintat, a megoldds soran alkalmazza ezeket! Rossz minta
megadésaért pontlevonds jar! Szdveggel adja meg a felhaszndlt minta/mintdk nevét és azonositsa be az
osztélydiagrammon annak/azoknak részeit! Réviden (1-2 mondat) mutassa be a minta/mintdk mikédésének
lényegét! Milyen el6nnyel jar a minta/mintdk alkalmazésa ennél a feladatndl? (26p)

A FastBuild Kft. épitSipari cég a munkaerhidny enyhitésére a Budapest Dynamics Gj humanoid Robotjabdl, a
SANYI-b6| (Super Autonomous Nimble Young Intelligence) egy Brigadot hozott létre. Minden Robotnak van egy
privéat SSH kulcsa, amit csak sajat maga érhet el. A Robot szémontartja a robot munkatérsait, valamint a szdmdra
kiadott munkakat is képes megjegyezni. Ez a funkciéja jelenleg még korlatozott, csak az utolsé 20 munka fér bele
a memoridjdba. A robot elsGsorban térkovezési kakra képes, melyeknél mind ben lekérdezhet6 a
felhaszndlt, valamint a szilkséges térké mennyisége. Minden térk6rél nyilvantartjuk a fantdzianevét, a témegét,
valamint a szinkédjat. A lerakds sordn egy el6re meghatarozott szélesség(i és hosszlsagu ‘,,' lap alapt teriletet
kell térkével beburkolni egy adott mintazatban, ami lehet: halszalka, kosdr, illetve futésoros. Minden robotnal
szémontartjuk, hogy melyik mintdzatot tudja a legjobban lerakni, de nem biztos, hogy ezt a mintdzatot rakatjak
ki vele. A méretre-vagas sordn egy térkovet kell a Robotnak egymds utdn maximum 4 el6re definialt szogben,
adott hosszon elvagnia. A lapattdmasztas sordn a Robot egy adott ideig nem dolgozik csak egy megadott dalt
duadol. A Robot a munka végeztével munkanaplét 4llit el6 az elvégzett Munka alapjén, aminek egy byte témb az
eredménye. A Robotokat a Brigad feliigyeli. A Brigdd vezetSje maga is Robot. Ha egy Robotot kivesznek a
Brigadbol, az hasznavehetetlenné valik. Sziikség esetén a Brigdd elrendelheti egy Robot feliilvizsg

Az aldbbi osztdlydiagramon és szek ia galabb 5 hibat rejtettiink el. Keresse meg az elrejtett
hibakat! A hibak keresése kdzben vegye fi gyelembe a diagramokhoz tartozé széveges leirdst is! Csak az indoklassal
egyiitt jar a pont, a hibak jel6lésért (pl. bekarikdzas) onmagdaban nem. (10p)

Aramkorok tervezését tdmogaté szoftver felépitésé delleziik. Egy dramkor tetsz6leges szdml komponenst
tartalmazhat. Ha megsz(@inik a tartalmazé aramkor objektum, vele egyiitt megszannek a tartalmazott komponens

objektumok is. ‘Az alkalmazds lehet6vé teszi elemi és & t kompc tartalmazé aramkorok
|étrehozasat. A LED és az LCD elemi komponens, a modul pedig egy olyan dsszetett komponens, amely tovébbi
‘komponensekb6! 4ll. A rész-egész viszonyban 3ll6 komp k leképzéséhez a Composite mintat alkalmaztuk.

Ha g,szdnlk ‘tartalmazé modul objektum, vele egyiitt megsz(innek a tartalmazott komponens objektumok is.
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Az alkalmazdsban szerették volna haszndlni a PromaxLCD szoveg megjelenits elemet is, de az ebben talélhaté
seoveg kiirasaért felel6s algoritmusnak csak egy char tombgt lehet megadni bemenetként, stringet kozvetlendl
nem lehet haszndlni. A PromaxLCD egy kiilsé knyvtar forméjéban 4ll rendelkezésre, annak forraskodjan nem
lehet modositani, ezért a megoldasunkban az Adapter tervezési mintét alkalmaztuk.

A dinamikus mikodés leirasahoz a kdvetkezd specifikaciot kaptuk: Egy Osszetett modul objektumhoz hozzdadunk
egy LED és egy promaxLCDAdapter objektumot. Ezutén mikddtetjik a modult minden tartalmazott
komponensével. A PromaxLCD szovegkiirasnal a ,My LCD” szoveget szeretnék megjeleniteni, amelyet a kiiratds

el6tt 4t kell konvertdlni string-rél char tomb tipusra. A hibakeresés soran feltételezheti, hogy az dsszes sziikséges

objektum mér létezik a szekvenciadiagram elején.

00 Mokodtet ()
|
00 Mikadtet ()
00 Makodtet ()
00 Mikddtet
po i (charTomb)
6 Késsitsen aktivitisdiagramot az aldbbi specifikécié alapjan! (12p)

ATélapé azzal kezdi a napjat, hogy megreggelizik, majd, hogyha hétkoznap van, elmegy a gyarba meglétogatni a
manékat. A gyarlitogatast tovabb nem részletezziik. Ha hétvége van, akkor a Télapé Rudolffal fog edzeni. Ennek
elss lépéseként odaad Rudolfnak egy magikus fozetet, amita mandk féztek, hogy jobban menjen az edzés.'nudmf
miutin megkapta a fozetet, elfogyasztja azt, majd a Télapd kiengedi Rudolfot a karambol. Ezutén:.i Télapé Iea;
magazint olvasni, amit egészen addig folytat, amig Rudolf haza nem ér, vagy pedig amig 3 6ra el nem telik, Ha 3
éea eltelt, és Rudolf még nem jott haza, akkor a Télapé visszamegy a hdzéba, ezzel a napi proé%’h‘\*\; éset z ;ma

2 Télapd leill magazint olvasni, Rudolf elkezd maratont futni az erd6ben. Ha ezzel végez és 6 kedve r. ke’r ;
hazzjon, és amint a Télapd is befejezte a magazin olvasdst, vége a napi P"Osramnék . van, akkor
megfekiidte a gyomrat a fozet, akkor elkéborol, ekkor 3 éra eltelte utdn sem fog hal;me-r;nl' szont Rudolf
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7. Egy sakkprogram az egyes lépéseket a jéték soran egy listaablakba naplézza. Az aktudlis helyzetet az alébbi abra
szemlélteti:

ListView 1 ChessGame
+Step(from: string, to: string, chessPiece: string)

HistView

A feladat a fenti megoldds dtalakitésa.olyan médon, hogy az egyes lépéseket ne csak listaablakba lehessen
naplézni, hanem pl. féjlba, vagy hélézatra is (akar tetsz6leges kombinaciéban egyszerre), illetve konnyen
bévithet6 legyen a megoldas Uj naplézasi mddok bevezetésének tekintetében.

* Adjamegaz alkalmazandé tervezési minta nevét!
* Mutassa be a megolddst! Valaszat UML osztalydiagrammal illusztralja! Mindenképpen adjon meg révid
magyardzatot is! (10p)

8. Képzeljiik el, hogy a Mikuldsnak fejlesztiink mobil alkalmazast! A Mikulds szeretné, ha a munkajat hatékonyabban -
tudnd végezni és Rudolf nem lenne nagyon faradt, de nincs pontosabb elképzelése arrél, hogyan is tudné ezt
elérni. Viszont a krampuszai egész évben raérnek a feladattal foglalkozni. (12p)

a) Milyen médszertant valasztana a feladat megoldéséhoz és miért?

b) Ismerve a Mikulas idSbeosztésat, milyen egyéb médszertani elemeket alkalmazna, milyen teszteket végezne
el? Indokolja valaszat!

9. Soroljon fel az agilis fejlesztés 12 pontjabol legalbb 8-at! . : (8p)



